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ДЕРЖАВНА ІНСТИТУЦІЙНА ПІДТРИМКА РОЗВИТКУ 

ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ 

 

Анотація. В тезах визначено новітні тенденції щодо інституційної 

підтримки розвитку бізнесу в Україні, а саме створення Офісу з розвитку 

підприємництва та експорту, запровадження Національної онлайн-платформи 

«Дія. Бізнес», офлайн-центрів підтримки підприємців «Дія. Бізнес». 

Охарактеризовано особливості їх функціонування щодо підтримки та 

розвитку підприємництва в Україні. 

 

Ключові слова: підприємництво, бізнес, інституція, «Дія. Бізнес». 

 

Головною функцією створених органів підтримки малого та середнього 

бізнесу в економічно розвинутих країнах є навчання ведення бізнесу, 

інформування та допомога, в т.ч. щодо отримання пільгових кредитів.  

Відповідно до рішення Уряду від 10 березня 2021 року Державну установу 

«Офіс з просування експорту України» перейменовано на «Офіс з розвитку 

підприємництва та експорту» [1]. У результаті такої трансформації в Україні 

вперше з’явиться інституція, що здійснюватиме свою діяльність з метою 

побудови повноцінного розвитку підприємництва та експорту товарів, 

робіт та послуг українських виробників відповідно до програмних документів 

Кабінету Міністрів України, інших документів державного планування. 

Крім того, з березня 2020 року працює урядова Національна онлайн-

платформа «Дія. Бізнес», яка, за твердженням Міністерства  цифрової 

трансформації України, є «єдиним вікном» для підприємців або тих, хто 

планує відкрити власну справу. Платформа пропонує: 

 100 бізнес-ідей із середньою вартістю інвестицій; 

 шаблони для операційної діяльності бізнесу; 

 єдиний каталог сервісів і можливостей (мікрогранти, гранти, кредитні 

програми тощо); 

 безкоштовний онлайн-консалтинг з понад 50 напрямків; 

 безкоштовна національна онлайн-школа для підприємців; 

 карта інфраструктури підтримки підприємництва; 

 кейси та новини [2]. 

Водночас із запуском онлайн-платформи «Дія. Бізнес» Міністерство 

цифрової трансформації будує екосистему для підтримки та розвитку 

підприємництва — зокрема, офлайн-центри підтримки підприємців «Дія. 

Бізнес» всією Україною. Пандемія показала, що такі центри необхідні, адже 

чимало суб’єктів малого бізнесу не змогли адаптуватися та перейти на роботу 

https://www.e.gov.ua/ua
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в режимі онлайн. У 2020 році відкрито три офлайн-центри «Дія. Бізнес», а в 

2021 році планується відкрити від 7 до 15 центрів. 

Центри підтримки «Дія. Бізнес» пропонують такі сервіси: 

1. Консалтинг-зона. Тут підприємці можуть отримати безкоштовну 

консультацію з будь-якого питання, зокрема: пошук бізнес-ідеї; 

систематизація бізнес-процесів; створення бізнес-плану; як отримати грант; 

підбір персоналу; як захистити інформацію в мережі (кібербезпека); підтримка 

юристів; фінансовий маркетинг; ефективні продажі. 

2. Рop-up-локація, на якій можна протестувати власний продукт. Це 

дозволить виявити недоліки і зібрати відгуки про товар. Перед початком тесту 

консультант спільно з підприємцем розробляють анкету з питаннями до 

потенційних споживачів. Питання розміщуються на планшеті pop-up зони, де 

всі відвідувачі центру надають зворотний зв’язок. Завдяки цьому, власник 

може вдосконалити продукт перед виходом на ринок. 

3. Платформа для проведення подій. У центрі в конференц-залах 

проводяться  освітні події, зустрічі, форуми. Зокрема, підприємці мають 

можливість взяти в оренду зал для проведення заходів. 

4. Платформа для проведення системного навчання, де підприємці 

мають змогу навчатися за системними навчальними програмами. 

5. Окрім цього, доступний варіант оренди робочого місця в зоні 

коворкінгу. 

Отже, офлайн-центри «Дія. Бізнес» — це простори, метою яких є підтримка 

місцевого малого та середнього бізнесу, надання їм безкоштовних 

консультацій за різними напрямами (переведення в онлайн, маркетинг, 

продажі, оподаткування, юридичні питання тощо). Окрім цього, підприємці 

мають змогу навчитися різним навичкам для більш успішного ведення бізнесу, 

що також надає підприємцям можливість обмінюватися досвідом, 

встановлювати нові бізнес-зв’язки та шукати інвестиції для свого бізнесу.  

На нашу думку, створення такої інституційної системи підтримки малого 

та середнього бізнесу в умовах пандемії є важливим кроком для підтримки та 

розвитку не лише суб’єктів даного сегменту бізнесу, а й економіки загалом.  
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